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Хроника 
войны

Распалась 
связь времен

ВКО – наш 
внесок  
у Перемогу 

Музы  
не молчат

Зона 
милосердия

Там, где 
затихает 
тревога

СОДЕРЖАНИЕ

Перед вами – військовий випуск газети та 
водночас святковий, випущений спеціально 
до Дня народження міста – 229-річчя Одеси.

Ми переживаємо найважчий період в іс-
торії незалежної України, час випробувань 
та потрясінь, коли на кону її свобода та не-
залежність, її право бути вільною державою, 
без зашморгу та ярма «старшого брата».

У це важко повірити, але коли пішли з 
життя останні учасники та очевидці Другої 
світової війни, наша країна зазнала втор-
гнення російського агресора та масованих ра-
кетних обстрілів. Півтора року місто, як і вся 
країна, живе у воєнному стані, з комендант-
ською годиною, повітряними тривогами та си-
ренами, з обмеженнями світла, тепла, води та 
зв'язку. Ці півтора року ми намагалися впо-
ратися з «блекаутами», ми переживаємо ра-
кетні нальоти та молимося за наших воїнів, 
які захищають наше небо та нашу землю. В 
умовах воєнного стану та побутових обмежень 
ми стали сильнішими і згуртованішими, зро-
зумівши, що наша сила – в єдності.

Воїни ЗСУ дають гідну відсіч ворогам, на-
ше ППО відбиває запеклі атаки окупантів, 
показуючи приклади героїзму та мужності.

Ми боронимо свою рідну землю, за нами –  
правда, і нас підтримує весь світ. Згуртова-
ність, витримка, оптимізм та віра в перемогу –  
ось що допомагає сьогодні українцям долати 
всі труднощі. Ми навчилися цінувати прості 
радості, більше дарувати тепло одне одному. 
Ми не розучилися сміятися та радіти.

І як би складно не було зараз, ми 
пам'ятаємо: найтемніший час – перед сві-
танком. Ми вистоїмо і переможемо. І ми не 
озлобимося, хоч би як це не хотілося ворого-
ві. Темрява не може розігнати темряву: на 
це здатне лише світло.

Не можна жити ненавистю, давати їй 
брати гору, виростати в нас, робити нас озло-
бленими та спустошеними.

Перемогти ненависть може лише любов.
Один із останніх щоденникових записів 

засновника нашої газети «Всесвітні одеські 
новини» Євгена Голубовського, зроблений 
у день, коли вороги піддали місто страшній 
ракетній атаці, 23 липня, – «И все равно 
культура, искусство сильнее ракет».

Євген Голубовський дуже любив своє рід-
не місто, завжди був відданий і вірний йому, 
служив йому до останніх днів. Не випадково 
одеське небо в хвилини прощання з нашим 
учителем і метром пролило сльози дощу...  
Коли громадянська панахида закінчилася і 
всі розійшлися, уже справжня злива полила 
одеські вулиці. А коли і вона стихла, на не-
бі Одеси, що очистилося, з'явилася подвійна 
веселка.

Ні, він і зараз із нами. Просто його за-
кликали для якоїсь важливої місії, і там, у 
небесних сферах, він готується тепер до но-
вих досліджень та відкриттів.

Що ж, «живемо далі», – так завершував 
Євген Михайлович свої щоденні нотатки. 
Живемо!

Наталія БРЖЕСТОВСЬКА


